
USER MANUAL
WALL.MOUNT FOR TYPE 3000, 4000, 5000, 6000 
max load equal to the case limit (20-25 kg)

obere Halterung 
upper rack with spring

Wandschiene
wall rail 

type 3000

type 4000

type 5000

type 6000

Abstandshalter
distance keeper

untere Halterung 
lower rack with spring

03
/2

02
0 B&W International GmbH  |  OUTDOOR.CASES  | Junkendiek 5  |  D-49479 Ibbenbüren 
Fon + 49 (0) 54 51 / 89 46-0  |  Fax + 49 (0) 54 51 / 89 46-444  |  info @ b-w-international.com 

www. b-w-international.com  



03
/2

02
0

1 2

3 4

5 6

ENTHALTEN  |  INCLUDED
•	 vormontierte obere Halterung  |  pre assembled upper rack
•	 vormontierte untere Halterung  |  pre assembled lower rack 
•	 Abstandshalter  |  distance keeper 
•	 10 x Schrauben: M6 x 12 mm  |  10 x screws: M6 x 12 mm
•	 Wandschiene  |  wall rail 
•	 4 x Schrauben/Dübel für Beton |  4 x screws/dowels for concrete 
•	 Anleitung  |  manual

platzieren Sie die Wandschiene an der vorge-
sehenen Position und markieren Sie die Bohr-
löcher mit einem Stift an der Wand, danach 
bohren Sie die Löcher und setzen die Dübel
place the wall rail to the desired position and 
mark the drilling points on the wall using a 
spirit level, drill the holes into the marked wall 

fixieren Sie die obere Halterung entsprechend Ihrer Koffer-Größe 
und den Markierungen an der Wandschiene
attach the upper rack according to the relevant marking of your 
case size and assemble this to the wall rail 

befestigen Sie die Wandhalterung in den vorgebohrten Löchern
attach and secure the completed wall mount to the pre-drilled holes 

nun können Sie ihr outdoor.case in die Wandhalterung einsetzen
snap in/out your outdoor.case

entnehmen Sie den Koffer aus der Halterung indem Sie ihn am Griff und am 
Boden ziehen
remove the case by pulling at the handle and bottom

type 4000

type 5000

type 3000

fixieren Sie den Abstandshalter 
entsprechend Ihrer Koffer-Größe
select the position of the distance 
keeper by rotating to your relevant 
case size and assemble this to 
the wall rail 

fixieren Sie die untere Halterung an 
der Wandschiene
(4 x Schraube: M6 x 12 mm).
assemble the lower rack to the wall 
rail 
(4 x screw: M6 x12 mm).

BENÖTIGT  |  REQUIRED
•	 B&W outdoor.case type 3000/4000/5000 or 6000
•	 Bohrer (Größe 9)  |  drill (size 9)
•	 Schraubendreher (Kreuzschlitz)  |  screwdriver (cross recess)
•	 Schraubenschlüssel (Größe 13)  |  wrench (size 13)
•	 Sechskantschlüssel (Größe 4)  |  hex-key (size 4)
•	 Wasserwaage  |  spirit level
•	 Bleistift  |  pencil 

B&W International GmbH  |  OUTDOOR.CASES  | Junkendiek 5  |  D-49479 Ibbenbüren 
Fon + 49 (0) 54 51 / 89 46-0  |  Fax + 49 (0) 54 51 / 89 46-444  |  info @ b-w-international.com 

www. b-w-international.com  

20 - 25 min


